

## **EDITAL N.º 035/2017 DE RETIFICAÇÃO**

O Diretor Geral do câmpus São José dos Campos, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - IFSP, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o edital n.º 033/2017, de 27 de abril de 2017, **RETIFICA**:

### **ITEM 6 – DA DIVULGAÇÃO**

Especificamente aos portadores de diploma de graduação para ingresso no curso de **Licenciatura em Química**

#### **ONDE SE LÊ:**

**... 9 de junho de 2017...**

#### **LEIA-SE:**

**... 14 de junho de 2017...**

São José dos Campos, 2 de junho de 2017.



**Valdeci Donizete Gonçalves**  
Diretor Geral do câmpus São José dos Campos do IFSP